
ESTADO DO PARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ

SETOR DE LICITAÇÃO E PREGÃO
AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE LICITAÇÃO PREGÃO
ELETRÔNICO Nº PE-009-SEMED/2022

O FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE ORIXIMINÁ, torna público e comunica aos interessados, a RETIFICAÇÃO do edital da licitação em epígrafe. A fim de esclarecer ainda mais o entendimento, conforme os detalhamentos abaixo:

Onde se lê no item 10.8.1 do Edital:

“10.8.1 O licitante deverá apresentar 01 (um) ou mais **atestado (s) de Capacidade Técnica**, emitidos por pessoa jurídica de direito público ou privado, com CNPJ's distintos, apresentado em papel timbrado da emitente, comprovando que a empresa licitante desempenhou ou desempenha atividade pertinente e compatível com as especificações do objeto desta licitação, acompanhados das devidas ART's expedidas para execução dos serviços;”

Leia-se no 10.8.1 do Edital:

10.8.1 O licitante deverá apresentar 01 (um) ou mais **atestado (s) de Capacidade Técnica**, emitidos por pessoa jurídica de direito público ou privado, com CNPJ's distintos, apresentado em papel timbrado da emitente, comprovando que a empresa licitante desempenhou ou desempenha atividade pertinente e compatível com as especificações do objeto desta licitação;”

Fica mantida a data da abertura da sessão, ou seja, dia 09 de junho de 2022, as 09 horas, uma vez que as alterações realizadas não alteram a formulação de propostas, não havendo necessidade de reabertura de novos prazos, nos termos do § 4º do Art. 21 da Lei 8.666/93.

Publicado por:

Eric Airtton da Luz Farias

Código Identificador:50399FF8

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Pará no dia 02/06/2022. Edição 3006

A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:

<https://www.diariomunicipal.com.br/famep/>